



葡萄牙首夺欧洲杯冠军,爱哭的他美梦成真 12年的等待 这一次哭得痛快

C罗又哭了,但这次流下的是幸福的泪水。

北京时间昨晨,葡萄牙在加时赛中攻入金子般的进球,最终以1:0力克东道主法国,首次捧起欧洲杯冠军奖杯。

12年前,葡萄牙在家门口不敌希腊,痛失欧洲杯冠军,当时只有19岁的C罗流下了伤心的泪水。12年后,31岁的C罗因伤只踢了23分钟就退场,这一次他流下了不甘的泪水。逆境之中,C罗的悲情伤退见证了队友们的热血奇迹,终场哨声响起,爱哭的他又流下了泪水,但这一次是痛快、幸福的泪水。

现代快报/ZAKER南京记者 王振



● ● ● 数说欧洲杯

0 本届欧洲杯决赛,葡萄牙与法国在90分钟内战成0:0,这是欧洲杯历史上首场在90分钟比赛之内没有进球的决赛。

6 本届欧洲杯的7场比赛,法国前锋格列兹曼打进6球,他也是继1984年的普拉蒂尼之后,在单届欧洲杯决赛阶段进球数最多的球员。

9 葡萄牙对阵威尔士的半决赛,C罗为本队首开纪录,那个进球是他所打进的第9个欧洲杯正赛阶段进球,这一成就,让C罗与普拉蒂尼并列欧洲杯正赛历史射手榜头名。

27 本届欧洲杯,冰岛门将哈尔多尔松总共做出了27次成功扑救,这一数据意味着平均在每场比赛中,哈尔多尔松至少能5次挡出对手打在门框范围内的射门。

108 在本届欧洲杯中,24支球队在51场比赛里总共打进了108个进球,场均进球数为2.12个,平均每44分钟便有一个进球产生。不过,本届欧洲杯2.12球的场均进球数,要低于2012年欧洲杯的场均2.45球。

242.7303万 在本届欧洲杯中,总共有242.7303万名球迷赴现场观看比赛,场均观众人数为47594人。自从1988年欧洲杯之后,还没有哪一届赛事的场均观众人数比本届更多。

► 短消息

中法国际男篮对抗赛今打响

今晚,中法国际男篮对抗赛将在宜兴市体育中心体育馆举行,本场比赛将是中国男篮备战里约奥运会前的一场重要热身赛。

昨天,奥运男篮落选赛结束,里约奥运男篮小组赛3支待定的“神秘队伍”出炉,法国和塞

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

长三角少儿足球交流赛开幕

昨天,首届“辉翔杯”长三角地区少儿足球交流赛在南京市栖霞区仙林南京工业职业技术学院足球场鸣哨开球。本届赛事由南京市足球运动协会、南京市栖霞区体育总会牵头举办,赛事为期3天,共请来16支来自长三角地区的球队参加。

开幕式结束后,首场比赛在北京东路小学阳光分校和徐州沛县歌风小学之间展开。

综合

12年前

19岁的C罗流下了伤心的泪水

2004年的夏天,带着前一年加盟曼联的荣耀,C罗踏上了欧洲杯的赛场。那一年的C罗还叫“小小罗”,那一年的C罗头发

染着金黄色的“波浪”,一张小鲜肉的脸足以拧出来水。

2004年的欧洲杯,拥有“黄金一代”的东道主葡萄牙是夺冠

大热门,但在家门口,他们0:1不敌“黑马”希腊,错失了登顶的最佳机会。赛后,19岁的C罗流下了伤心的泪水。

这12年

他品尝到一人扛起一支球队的艰辛

2006年,“黄金一代”开始谢幕,C罗渐渐成为葡萄牙的领军人物。在曼联的如日中天,在皇马的辉煌巅峰,C罗成为世界级的巨星,葡萄牙的队长袖标也交到了他的手中。

之后,C罗开始带着一群不

那么出众的队友再次冲击世界大赛的冠军。可是近年来的这支葡萄牙国家队,在面对强队时总缺少必胜的底气。每一次大赛,C罗总是闪耀登场,然后,低头离开,他也品尝到一人扛起一支球队的艰辛。

葡萄牙被定义成了“C罗之队”,而在洲际大赛上的无法突破,也被看作是C罗的问题:C罗的不合群,C罗的坏脾气。外界对C罗在国家队的表现,总是充满了不假思索、不讲道理的苛求。

12年后

“今晚已经流了太多的眼泪,但我很幸福”

2016年,葡萄牙再次踏上冲冠的旅程,在C罗的带领下,他们一步一个脚印,杀进决赛。

可是命运捉弄人,和东道主法国的决赛进行到第9分钟,C罗在中线附近被两名法国球员夹击后倒地,在队医简单处理后,C罗坚持比赛。10分钟后,C罗第二次倒地,他示意无法坚持,坐在地上,流泪不止,在队医带领下离开球场。接受治疗后,C罗再次上场,不到5分钟后,C罗第三次倒在

地上,后被担架抬出球场,躺在担架上的C罗掩面痛哭。

当C罗下场时,葡萄牙足球黄金一代的代表人物菲戈在看台上用手遮脸,他显然不愿意相信这一切是真的。逆境之中,葡萄牙全队爆发出惊人的能量,C罗也似乎无所不在,每个队友都在为他奔跑。场下,C罗甚至比主帅桑托斯更像教练,在场边指挥着队友应该怎么去完成比赛……

最终,葡萄牙赢了,当埃德

尔在加时赛中打进一球时,场边的C罗激动得怒吼,与队友拥抱,一脸热泪。终场哨响,一瘸一拐的C罗跑向场内,与大家激情拥抱,时而掩面哭泣,时而挥拳庆祝。站到领奖台的冠军时刻,他热泪盈眶,肆无忌惮地亲吻着他等待了12年的荣耀。

赛后,C罗仍难掩激动,“从2004年开始我们就一直在努力,今天终于梦想成真,这一刻永生难忘!我在今晚已经流了太多的眼泪,但我很幸福!”